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                                                            ООО «Пилигрим» 
                                                                                                 350042,г. Краснодар, ул.40 Лет Победы, д.20/1,оф.201
                                                                                                  Тел. (861) 274-21-49, +7 918 33 00 754
                                                                                                    В Едином реестре туроператоров России:
                                                                                                         РТО № 014835

 
28.10.2019 -31.10.2019
4 дня/3 ночи

Мы уделяем большое внимание безопасности перевозки автобусом детских групп и заказываем автобусы строго в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17 декабря 2013г. №1177 со всеми дополнениями. Каждую поездку согласовываем с ГИБДД.
Кроме того, у нас детские группы проживают в санаториях Крыма, где круглосуточно находится мед. персонал. 
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Программа тура
	Ялта

	1 день
	Выезд из Краснодара рано утром. Переезд комфортабельным автобусом по маршруту Краснодар - Крымский мост – Ялта. Экскурсия в  Никитский ботанический сад. Оставаясь шедевром классического ландшафтного искусства, знаменитый на весь мир парк живет и развивается в ногу со временем – ежегодно здесь открываются новые современные выставки и экспозиции, проводятся яркие необычные представления. Во время нашей экскурсии, вы побываете на удивительной выставке «Бал хризантем». По итогам выставки будет избрана «Королева бала». Наилучший, по мнению посетителей,  сорт крупноцветковой хризантемы. Всего на выставке будет около 300 сортов хризантем русской и зарубежной селекции. Выставка хризантем под открытым небом - уникальное ежегодное событие. Каждый, кто хоть раз побывал на цветочном представлении в ботаническом саду, увозит на память: положительные эмоции, красочные фотоснимки, радостные улыбки и надежду на возвращение. Прибытие в пансионат «Парус» размещение. Ужин.

	Бахчисарай. Севастополь.

	2 день
	Завтрак. Переезд в Бахчисарай.  Экскурсия в Ханский дворец.  Хан-Сарай –  бывшая резиденция ханов.                              Дворец сооружен  в конце ХV  века. Архитектурный ансамбль его составляют несколько  дворцовых корпусов, гарем, Соколиная башня, мечеть, фамильное кладбище бывших властителей Крыма, мавзолей любимой жены жестокого Крым-Гирея. Здесь восхищает все: ветражи и решетки на узких окнах, тонкие башни минаретов., тронутые печатью времени покои,  затейливая вязь надписей, пышная зелень беседок. Мы увидим здесь, по каплям роняя хрустальную влагу, «Фонтан слез», воспетый А.С. Пушкиным в поэме «Бахчисарайский  фонтан. Обед за доп. плату в колоритном кафе «Алие».

Приезд  в Севастополь. Знакомство с легендарным городом. Прогулка по историческому бульвару с осмотром выставки якорей, Четвертого бастиона  и орудийных двориков, стелы, стены с барельефом Л.Н. Толстого. 
Затем экскурсия на выбор:

1. Посещение Военно-Исторического музея Черноморского флота. Он наполнен интереснейшими экспонатами, рассказывающими о героической истории  Черноморского флота на протяжении непростого для России периода  с конца 19 века  и до наших дней. 

2. Экскурсия в знаменитую Панораму обороны Севастополя 1854-1855 гг., которая расскажет об исторических местах Севастополя, подарит массу новых впечатлений. Автор панорамы, основоположник русского панорамного искусства, профессор класса батальной живописи петербургской академии художеств Франц Алексеевич Рубо положил в основу произведения самый яркий эпизод севастопольской эпопеи — бой на Малаховом Кургане 6 июня 1855 года. В этот день 75-тысячная русская армия успешно отразила натиск 173-тысячного англо-французского войска.

Далее, прогуливаясь по городу Севастополь,  поднимемся по Синопской лестнице на центральный городской холм, откуда открывается потрясающая панорама на город и Севастопольскую бухту, осматриваем памятники адмиралу Нахимову и Затопленным кораблям, посещаем  Графскую  пристань. Затем морская прогулка по морю на катере по Южной парадной бухте Севастополя, любуемся панорамой фасада города и совершаем осмотр кораблей военно-морского флота.  
Дополнительно, если успеваем, посещение музея – заповедника «Херсонес Таврический» - одного из самых величественных археологических памятников юга России. В его состав входит античное городище, участки уникальной сельскохозяйственной округи, так называемой «хоры», а так же средневековые крепости Чембало и Каламито.  Обед в кафе за доп. плату. Возвращение в пансионат. Ужин.

	Дворцы и парки Крыма.

	3 день
	Завтрак. Экскурсия в Воронцовский дворец – уникальный памятник архитектуры первой половины 19 в. построенный в эпоху романтизма. Он поражает ярким стилем традиционного английского интерьера, почти полностью сохранившего свою первоначальную отделку. Он был сооружен по проекту английского архитектора Эдуарда Блора. В залах экспонируются картины и скульптуры русских и западно-европейских мастеров. Дворцовый комлекс был сооружен для генерала-губернатора Новороссийского края графа М. С. Воронцова. Далее обзорная экскурсия по Ялте. Прогуляемся по набережной Ялты, любуясь чудесными дворцами и усадьбами,  аллеями старинных парков, узнаем историю жизни бывших владельцев и их потомков, разбросанных событиями столетней давности по всему свету. Храм Покрова Пресвятой Богородицы. Его построили по решению Великого князя Константина Николаевича. В храме смонтированы 8 монументальных панно и 45 мозаичных икон работы итальянского мастера Антонио Сальвиати.  Посещение Ливадийского дворца, он праву считается красивейшим в Крыму, не зря ведь он стал летней резиденцией царской семьи Николая II. Именно здесь проходила Ялтинская конференция, выбор пал на него неспроста - Сталин любил поражать гостей роскошью, а более подходящего для этого здания на тот момент не было.  Непременно прогуляемся по окружающему дворец парку, – памятнику садово-паркового искусства. Мраморные скамейки, беседки, фонтаны, экзотические растения и деревья, сам дух тонкого изящества и величия, присутствующего в уютных аллеях парка, оставят у вас самые лучшие впечатления. Далее возращаемся в пансионат, откуда открывается вид на замок Ласточкино гнездо.  Не секрет, что «Ласточка» вожделенная достопримечательность для большинства туристов 
Ужин.

	4 день Керчь

	4 день
	Завтрак. Освобождение номеров.  Отправляемся в обратный путь. Приезд в г.Керчь. 

Экскурсия на гору Митридат — визитная карточка Керчи. Именно на склонах этой горы обнаружены остатки античной греческой колонии — города Пантикапея (VII век до н. э.). Гора была названа в честь знаменитого правителя Понтийского царства Митридата VI Евпатора. Легенды о многочисленных драгоценностях царя Митридата, хранившихся в подземельях замка на горе, до сих пор не дают покоя историкам. Большая часть находок, обнаруженных на территории и у подножия горы, сейчас хранятся в Эрмитаже. Над горой возвышается трехгранный обелиск высотой 24 м — памятник Славы. Здесь, на вершине г. Митридат 11 апреля 1944 года в ходе Крымской наступательной операции десантники стрелковой дивизии под командованием полковника В.Ф. Гладкова водрузили Красное знамя. С тех пор 11 апреля отмечается как День освобождения Керчи. Со смотровой площадки на г. Митридат открывается шикарный вид на Керчь, Керченский пролив и  Керченский мост. Экскурсия в Аджимушкайские каменоломни - символ несгибаемой воли человека. Здесь, под землей, 13 000 тысяч солдат и мирных жителей Керчи противостояли фашистам долгие 170 дней в мае 1942 г. Экскурсия откроет для Вас новые факты тех страшных дней, когда отрезанные от отступления солдаты, и спасающиеся местные жители были вынуждены спуститься в безжизненные подземелья каменоломен. В живых остались только 48 человек. Экскурсия на Царский курган - один из наиболее древних, таинственных  памятников погребения античной архитектуры. В чреве 18-ти метрового холма окружностью около 250 метров спрятана удивительная усыпальница, не имеющая аналогов во всем мире. Курган состоит из длинного коридора, стены которого выложены с уступами, погребального помещения и насыпи. Многие считают, что курган стал усыпальницей для самого царя Митридата — легендарного правителя Боспорского царства! Обед за доп. плату.
Переезд по маршруту Керчь-Крымский мост –Краснодар.


Ориентировочная стоимость тура 14 500 руб. с человека

при группе 30+4
Доплату за взрослого и окончательную стоимость уточнять при бронировании!

Размещение в пансионате «Парус». Пансионат радушно примет Вас в свои комфортабельные белоснежные корпуса,  расположенные  на живописной скале мыса Ай-Тодор, в районе Нижнего Мисхора, всего в 10 км от города-курорта Ялта. С территории пансионат открывается живописный вид на «Ласточкино гнездо». Красота нетронутой цивилизацией дикой природы уместно сочетается со своеобразным, уникальным ландшафтом парка, над которым трудились искусные архитекторы и садоводы. Расположенная невдалеке от берега скала под названием Парус, дала повод назвать этот пансионат в её честь.
Адрес: Алупкинское шоссе 4, г. Ялта
Сайт: http://sanparus.ru
.
В стоимость тура входит:
- проезд на комфортабельном автобусе;

- проживание в пансионате «Парус»;

- завтраки и ужины по программе;
- автобусное обслуживание;

- экскурсионное обслуживание по программе;

- входные билеты по программе;

- медицинская страховка.

Дополнительно оплачивается:
- сухой паек в дорогу

- Дополнительное питание;

- дополнительные экскурсии;
- проезд общественным транспортом;

Важная информация!

        Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное. Возможна замена указанной гостиницы на равноценную по качеству и расположению.

       Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

        Обращаем Ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной, посещение некоторых заявленных в программе объектов, может происходить в темное время суток.

        В связи с возможным удорожанием проживания в гостинице, увеличения стоимости входных билетов в музеи, просим окончательную стоимость уточнять при бронировании!
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