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4 дня/3 ночи
Выезд из Краснодара 29.10.18
В Абхазии 30.10.18 – 01.11.18
Возвращение в Краснодар 01.11.18 в 22:48
Все включено: проезд, проживание, питание, входные билеты, экскурсионное обслуживание.
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Абхазия — удивительная земля с многотысячелетней историей. Её древние города, храмы, крепостные стены, развалины, мосты и башни поражают воображение историков, а чистое синее море, лазурное небо,  заросли зелёных кипарисов, лазурные озера, снежные вершины гор — дружелюбно встречают туристов.  В переводе с абхазского Абхазия –  Апсны – «страна души». И действительно, Абхазия невероятно гостеприимная страна.  Побывав в Абхазии однажды, ты оставляешь здесь частичку своей души и непременно захочешь вернуться сюда вновь.  Осень – это разгар спелой хурмы. Насладитесь ей в Абхазии и привезите домой.                  
Программа тура
	1 день
29.10.18
	Выезд из Краснодара поездом в 22:38 до Нового Афона.  

	Новый Афон

	2 день
30.10.18
Пешеходный 
День
Всё в пешей
доступности
	Прибытие в Новый Афон в 09:59 утра. Расселение. 
Экскурсия по Новому  Афону. Знакомство с историко-архитектурным комплексом Новоафонского православного монастыря. Это то место, куда стремятся паломники и просто любители красоты и старины.   Обед.  Экскурсия к Келье  Симона Кананита (200 руб. входит в стоимость).  Грот Святого апостола Симона Кананита находится в живописном ущелье  реки Пцырцха. Здесь, согласно преданию, жил и молился Святой апостол. Вы увидите  гранитный валун с  отпечаткой стопы Святого апостола, и  горные пороги, под которыми Симон принял мученическую смерть. Затем отдых в Приморском парке, с разнообразной растительностью: кипарисы, магнолии, олеандры, самшиты, пальмы, бананы,  плавучие ивы,  камфорные деревья  и много цветов. Здесь находится озеро, по зеркальной глади  которого, величественно плавают белые и черные лебеди, которых можно кормить с рук. В Новом Афоне еще много интересного. Это рукотворный водопад, сооруженный в старину монахами и Иверская гора, Храм Симона Кананита и музей Абхазского царства...
Свободное время. Возвращение в гостиницу.  Ужин.

	Сухум

	3 день
31.10.18
	Завтрак. 
Посещение знаменитой Новоафонской пещеры (билет в пещеру стоит 500 руб. – входит в стоимость). Это прекрасное природное чудо. Гигантская карстовая полость красотой соперничает с самыми известными подземельями планеты. Здесь множество залов, есть озеро. Сталактитовые и сталагмитовые образования загадочны и невероятно красивы.  В пещеру въезжают в вагончиках подземной железной дороги, как в метро. Протяженность пещеры 2 км и глубина 200 м., температура постоянно +11 С.
Переезд в Сухум. 
Экскурсия по Сухумской набережной – самой знаменитой достопримечательности г. Сухума.  Утопающая в зелени экзотических растений набережная была застроена в основном в конце XIX - начале XX вв. Историко-археологическая часть набережной - Диоскурия, включает в себя останки древнейшего города (VI века до н.э.). Экскурсия в Сухумский Дендрологический парк (билет в Дендрарий 350 руб. входит в стоимость), где собрана богатая коллекция уникальных растений со всего мира. Парк был основан еще в конце 19 века. В нём собрано более 850 видов растений практически со всех континентов земли. Настоящей изюминкой и главной достопримечательностью парка является первая в СССР аллея южноамериканских слоновых пальм. Посещение Сухумского Кафедрального собора Благовещения Пресвятой Богородицы. Храм был построен в 1915 году. В настоящее время в нем есть придел Николая Чудотворца, до наших дней сохранилась икона Пантелеймона Целителя с его мощами. Обед.
Возвращение в Новый Афон. Ужин.

	Гагры

	4 день
01.11.18
	Завтрак. Освобождение номеров.
Экскурсия в Рицинский заповедник (экологический сбор 350 руб. входит в стоимость). Увидим Голубое озеро. Главная изюминка озера – лазурный цвет, предаваемый ему подводным минералом лазуритом. Смотрим водопады «мужские и девичьи слезы». Посещаем Юпшарский каньон. Река Юпшара промыла его за многие миллионы лет. Отвесные скальные стены вздымаются над головами экскурсантов на 400 м.
Обзорная экскурсия по городу Гагры. Посещение Гагрской Колоннады - живописная аркада в мавританском стиле, полукругом ограничивающая площадку с фонтаном. Прогулка по парку «им. Принца Ольденбургского», где произрастает множество пальм, цитрусовых деревьев, платанов и агав, всего более 400 видов растений. Экскурсия к древней крепости Абаата и осмотр храма Святого Ипатия Гагрского(VI-VII вв.), который находится внутри крепостных стен. Его другое название - церковь Покрова Пресвятой Богородицы. 
Обед. 
Переезд к границе. Переход границы. Трансфер на жд вокзал Адлера. Отправление электропоездом «Ласточка» до Краснодара. 


Ориентировочная стоимость тура 12 500 руб. с человека 
при группе 15+2 сопровождающих бесплатно
Размещение в  отеле «Грифон» -  туристический объект (2012 года), расположенный в центра Нового Афона, на берегу горной реки Псырцха.
Пятиэтажное здание гостиницы является примером удачного сочетания традиционного деревянного строительства с особенностями современной архитектуры и прекрасно вписывается в окружающий ландшафт.
Номерной фонд насчитывает 69 номеров категории «стандарт», «люкс» и «апартамент». Все номера просторные и светлые, имеют панорамные окна и оснащены всем необходимым для комфортного отдыха. 
На территории гостиницы к услугам отдыхающих - ресторан, на первом этаже, кафе-бар, расположенный на крыше гостиницы.  www.griffonhotel.ru
В стоимость тура входит:
Жд проезд Краснодар – Новый Афон (плацкарт),  Адлер – Краснодар (электропоезд);
- проживание в отеле «Грифон»;
- 2 ужина, 3 обеда и 2 завтрака;
- автобусное обслуживание;
- экскурсионное обслуживание по программе;
- сопровождающий  на маршруте;
- входные билеты;
- медицинская страховка.
Дополнительно оплачивается:
- в первый день иметь с собой сухой паек
- Дополнительное питание;
- дополнительные экскурсии;
- дополнительные расходы.
Важная информация!
        Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное. Возможна замена указанной гостиницы на равноценную по качеству и расположению.
       Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
        Обращаем Ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной, посещение некоторых заявленных в программе объектов, может происходить в темное время суток.
         Для учащихся необходимо иметь нотариальное согласие от одного из  родителя на выезд несовершеннолетнего ребенка.   На момент выезда, если школьнику исполнилось 14 лет , необходимо иметь российский или загран. паспорт.  
        В связи с возможным удорожанием проживания в гостинице, увеличения стоимости входных билетов в музеи, просим окончательную стоимость уточнять при бронировании!
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