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350042,г. Краснодар,ул.40 лет Победы,д.20/1,оф. 201
    Тел. (861) 274-21-49; 8-918-33-00-754
         В Едином реестре туроператоров России:

             РТО № 014835
«ВОЙНА ГЛАЗАМИ  ПОКОЛЕНИЙ»
Урок  патриотического  воспитания
Программа на 2 дня/1 ночь в Волгограде (2 ночи в поезде)
Выезд из Краснодара 24.04.2020 в 16:16. Прибытие в Волгоград 25.04.2020 в 09:50
Выезд из Волгограда 26.04.2020 в 19:54. Прибытие в Краснодар 27.04.2020 в 09:41
Группа 24 учащихся + 2 сопровождающий
П
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отрясающие 2 дня в Волгограде. 
Программа посвящается героям Великой Отечественной войны, нашему великому народу!
	1-й день

25.03.19


	     Прибытие в Волгоград в 09:50. Встреча группы на вокзале. Обзорная экскурсия «Город - герой Волгоград». Предмостная площадь, прогулка по Центральной набережной, Площадь павших борцов, Монумент памяти комсомольцам-героям «Сталинградской битвы», центральная площадь Волгограда - площадь Ленина (построена  в послевоенные годы немецкими военнопленными), пл. Гвардейская. Экскурсия "Историко-мемориальный комплекс героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане" (Аллея пирамидальных  тополей, Площадь "Стоявших насмерть!", Стены-руины, Площадь Героев, Зал Воинской славы, Площадь Скорби, Родина-Мать зовет! Храм Всех Святых.

 Обед в кафе города
      Экскурсия в музей - панораму "Сталинградская битва" (Одна из самых ярких и всемирно известных достопримечательностей Волгограда. Внутри музея находится панорама "Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом" - самое крупное полотно России, размер полотна 16х120 метров, 2000 кв.м. и 1000 кв. м предметного плана. Фонды музея насчитывают 126 тысяч единиц хранения местного, всероссийского и мирового значения. В составе фондов находятся уникальные собрания  и коллекции холодного и огнестрельного оружия, боевой техники, документов, фотографий, знамен, плакатов и произведений изобразительного искусства.) Осмотр экспонатов военной техники под открытым небом, Дома Павлова, ветряной мельницы.
Прогулка  на пароходе по Волге. (пароход имеет утепление и совершает движение по Волге и в зимнее время) или посещение Волгоградского планетария – крупнейшего в стране.  Волгоградский планетарий один из крупнейших и красивейших планетариев России. Он имеет богатую историю и занесен в восьмерку лучших планетарий мира. 

Размещение в гостинице.  Ужин

	2-й день

26.03.19


	Завтрак. Освобождение номеров. 
Экскурсия в музея-заповедник «Старая Сарепта». Уголок Германии на окраине современного Волгограда. Музей-заповедник «Старая Сарепта» был создан в 1989 г. на базе сохранившегося историко-архитектурного комплекса колонии религиозного братства гернгутеров Сарепта. Сохранились самые старые в городе каменные строения — дома немецкой колонии гернгутеров в Старой Сарепте. Сохранившиеся одно- и двухэтажные дома выстроились вокруг небольшой площади. Среди зданий — кирха, освященная в 1772 году (старейшее здание Волгограда), дом аптекаря с обстановкой 19 века, винокурня, «дом незамужних женщин», «дом холостых мужчин». Несколько зданий (включая кирху и библиотеку) отреставрированы, остальные находятся в процессе реставрации. В кирхе проводятся концерты, в том числе органной музыки. На территории музея есть сувенирная лавка, где можно приобрести себе на память различные сувениры: книжки, пряники, чай, кофе, горчица. На территории музея находится кафе, где можно перекусить. 
Обед. Трансфер на вокзал. Посадка на поезд. Отправление в Краснодар в 18:54.


Стоимость тура на школьника 10 000 руб. при группе  24+4
Доплату за взрослого в составе школьной группы уточнять при бронировании
Размещение в отеле «Мартон Рокоссовского». 
Адрес: г. Волгоград, ул. Маршала Рокоссовского, 55 
Сайт: https://volgograd.hotel-marton.ru
	В стоимость входит:                                                                             
	В стоимость  не входит:

	Проезд Ж/Д (плацкарт) Краснодар - Волгоград – Краснодар                        

Экскурсионное и транспортное обслуживание по программе;                                         

Входные билеты согласно программы;                                                                                                
2 обеда, 1 завтрак,1 ужин

Мед. страховка
	Дополнительное питание;
Дополнительные экскурсии;

Дополнительные расходы, не предусмотренные программой тура.


Дополнительная информация!
Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное. 

Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. 

Обращаем Ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной, посещение некоторых заявленных в программе объектов может происходить в тёмное время суток. 

В связи с возможностью повышения цен на ж/д проезд,  стоимость билетов на платные объекты, стоимость   транспортного  обслуживания, просим уточнять стоимость тура  при бронировании.
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